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Geachte mevrouw Agema,  
 
De leden van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS) hebben met be-
langstelling kennisgenomen van uw brief van 19 augustus 2024 inzake de voorlegging van de Ont-
werpregeling houdende nadere regels ter uitvoering van de Wet bevorderen samenwerking en recht-
matige zorg en het Besluit bevorderen samenwerking en rechtmatige zorg met betrekking tot de uit-
voering van artikel 2.1 van de wet en artikel 2.3 van het besluit (Uitvoeringsregeling Waarschu-
wingsregister zorgfraude).1 De leden van de fractie van GroenLinks-PvdA hebben hierover nog en-
kele vragen. De leden van de fracties SP en ChristenUnie sluiten zich bij deze vragen aan. 
 
De leden van de fractie van GroenLinks-PvdA onderschrijven het belang van de Wet bevorderen sa-
menwerking en rechtmatige zorg. De effectiviteit van de wet staat of valt met een goede uitvoering. 
Daarvoor moeten in de regeling en het besluit de condities geschapen worden. Over dat laatste heb-
ben deze leden zorgen. Daarom stellen zij de volgende vragen. 
 
In antwoord op de vragen van de leden van BBB-fractie in de Tweede Kamer antwoordt u dat de re-
geling “zo uitvoerbaar mogelijk” moet zijn.2 Bent u het met de leden van de fractie van GroenLinks-
PvdA eens dat deze formulering te minimalistisch is en vervangen zou moeten worden door “goed 
uitvoerbaar”? 
 
U geeft aan dat in het voortraject herhaaldelijk contact is geweest met de Vereniging van Neder-
landse Gemeenten (VNG). De gemeenten zijn de cruciale partij in de uitvoering. Uit de uitvoerings-
toets die de VNG heeft uitgevoerd blijken echter zeer grote zorgen over de uitvoerbaarheid.3 Zorgen 
die zowel de inhoudelijke voorwaarden als de financiering betreffen.  
Bent u het met deze leden eens dat een succesvolle uitvoering gevaar loopt als de belangrijkste uit-
voerder op voorhand zulke grote zorgen heeft? 

 
1 Kamerstukken I 2023-2024, 28828, A. 
2 Kamerstukken II 2023-2024, 28828, 139, blz. 2. 
3 Uitvoeringstoets Waarschuwingsregister zorgfraude – Eindrapport, VNG, juli 2024. 
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Bent u bereid om op korte termijn in nader overleg te treden met de VNG met het streven het eens 
te worden over condities die een goede uitvoering mogelijk maken? 
Bent u bereid om tegemoet te komen aan het verzoek van deze leden om in afwachting van de om-
mekomst van dit (op overeenstemming gericht) overleg invoering van de uitvoeringsregels uit te 
stellen?  
 
De leden van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport zien uw reactie met be-
langstelling tegemoet en ontvangen deze graag uiterlijk 11 oktober 2024. 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
Greet Prins 
Voorzitter van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport 


